

8-2-2018

Ανακοίνωση για τα αποτελέσματα των εκλογών στην ΠΕΤΟΜ -ΤΕΕ

Συνάδελφοι συνταξιούχοι μηχανικοί, ομότιμα μέλη του ΤΕΕ

Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς, γνωρίζοντας πως στη μεγάλη πλειοψηφία σας αγνοούσατε μέχρι σήμερα πως υπήρχε εδώ και χρόνια μια Ένωση, υποτίθεται δική σας, η Πανελλήνια Ένωση Ομοτίμων Μελών του ΤΕΕ. Το φταίξιμο, φυσικά, δεν είναι δικό σας αφού τα συνδικαλιστικά στελέχη της εκμεταλλεύονταν την ιδιότητά σας για επιδιώξεις, που καμιά σχέση δεν είχαν με τις δικές σας προσδοκίες. Κρατούσαν την ΠΕΤΟΜ - ΤΕΕ ως «Ένωση – σφραγίδα» επιλέγοντας να την κρατήσουν στην αφάνεια για να μη διακινδυνεύουν οι θώκοι τους, χρόνια τώρα τα ίδια άτομα. Προχωρούσαν κάθε δυο χρόνια σε αρχαιρεσίες και επανεκλέγονταν με τη συμμετοχή μερικών δεκάδων «μυημένων» συναδέλφων, με μοναδική εξαίρεση τις εκλογές του 2012 όπου για πρώτη φορά κινδύνεψε, αλλά δεν ανατράπηκε, η μονοκρατορία τους, ενώ οι προηγούμενες εκλογές διενεργήθηκαν εν κρυπτώ και με απαγόρευση συμμετοχής της Πανεπιστημονικής. Όλα αυτά όμως τέλειωσαν. Στις εκλογές της περασμένης Παρασκευής (2/2/18) οι δυνάμεις της Πανεπιστημονικής, κατόρθωσαν να πάρουν στα χέρια τους τα ηνία της ΠΕΤΟΜ. Σε αυτό συνέβαλαν οι δεκάδες νέοι συναδέλφοι που, εντός λίγων ημερών και παρά τις τουλάχιστον αποτρεπτικές ενέργειες της απερχόμενης διοίκησης, κατάφεραν να εγγραφούν ως μέλη της Ένωσης και να συμμετάσχουν στη Γενική Συνέλευση και τις αρχαιρεσίες ενώ αρκετοί αποκλείστηκαν με διάφορες προφάσεις.

Με όλους αυτούς τους συναδέλφους μας συνδέουν δεσμοί που σφυρηλατήθηκαν μέσα από την κοινή μας δράση στην ΕΣΤΑΜΕΔΕ, στο δρόμο με το αγωνιζόμενο συνταξιοχικό κίνημα. Εμείς, αποτελούμε την πρώτη «μαγιά», μπορούμε να βγάλουμε την ΠΕΤΟΜ απ' τη σημερινή μιζέρια, απ' το τέλμα της απραξίας, να την αναδείξουμε σε πόλο συσπείρωσης όσων «δεν βολεύονται με λιγότερο ουρανό». Όσων η αγανάκτηση για την αδικία ξεχείλισε μέσα τους ζωντανεύοντας, και ίσως, ξεχασμένα βιώματα αντίστασης και πάλης παλιότερων χρόνων. **Μπορούμε να αναζωογονήσουμε το κίνημα των συνταξιούχων του πρώην ΤΣΜΕΔΕ, να απαλλάξουμε και την ΕΣΤΑΜΕΔΕ από τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού** που δε διστάζουν προκειμένου να κρατήσουν την «σφραγίδα» να χειριστούν κάθε αντιδημοκρατική πρακτική.

Συνάδελφε

Στις εκλογές της Παρασκευής ψήφισαν 217 (έγκυρα 216). Η Πανεπιστημονική κατάκτησε την απόλυτη πλειοψηφία με 110 ψήφους, και τέσσερες έδρες στο 7μελές ΔΣ. Θα έλεγε κανείς ότι πρόκειται για δυο σταγόνες μπροστά στον ωκεανό των δεκάδων χιλιάδων συνταξιούχων μηχανικών, και από την πλευρά του θα είχε δίκιο. Μα εμείς δεν το βλέπουμε έτσι. Το αποτέλεσμα αυτό αποτελεί μια σπίθα, αδύναμη τώρα, που όμως μπορεί να φουντώσει σε πυρκαγιά, αν κι εσύ συνάδελφε μετρώντας τα αποθέματα της ψυχής σου πειστείς ότι αξίζει τον κόπο να συμπαραταχθείς με τις δεκάδες χιλιάδες των συνταξιούχων, που ήδη αγωνίζονται.

Οι λόγοι που μπορούν να σε πείσουν είναι πολλοί: Είναι η παραπέρα λεηλασία της σύνταξής σου από το χρόνο που έρχεται (μείον δύο συντάξεις το χρόνο), η ανεργία που πλήττει τα παιδιά σου, το θολό μέλλον για τα εγγόνια σου. Κι ακόμη, η δραματική υποβάθμιση των παροχών υγείας, η εξοργιστική καθυστέρηση καταβολής των συντάξεων, η αναστολή - στην ουσία - καταβολής του εφάπαξ, η ληστεία του 87% των μικροεργολάβων, η ληστεία με τις κρατήσεις ΕΑΣ και ΕΟΠΠΥ, η συνέχιση της 60χρονης απαξίωσης του κληροδοτήματος Αξελού και πολλά άλλα.

Όλοι εμείς που ζούμε από τη σύνταξή μας, μπορούμε να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας με οργάνωση των αγώνων μας, σε διαρκή αντιπαράθεση με την αντιλαϊκή πολιτική. Σε συντονισμό με το ανυπότακτο συνταξιοχικό κίνημα να δυναμώσουμε την ελπίδα και την προοπτική, γιατί μόνο ο λαός μπορεί να αντεπιτεθεί να ανατρέψει αυτή τη βάρβαρη πολιτική, που προωθεί η εκάστοτε αντιλαϊκή κυβέρνηση, οι ξένοι και ντόπιοι επιχειρηματικοί όμιλοι, η Ε.Ε. και το ΝΑΤΟ που τους στηρίζουν.

Είναι καιρός ν' ανοίξει καινούργια σελίδα στην οργάνωσή μας.